

# 协议签得快 动迁户搬得快 房屋拆得快 区中心医院迁建基地动拆迁全面结束

本报讯 区中心医院迁建工程前期工作——征地、劳动力安置、动拆迁工作在区政府的重视下和各个单位的配合下,日前已全面结束,并在动拆迁工作中真正做到了协议签得快,动迁户搬得快,房屋拆得快,创出了我区动拆迁历史上动迁时间最短的记录。

动拆迁是区中心医院迁建工程整个前期工作的硬骨头,时间紧、拆迁户多、难度大,为节省时间,争取工程早日上马,区政府和迁建工程领导小组高度重视,制定了合适的方案;迁建办和承担动迁任务的上海友加置业有限公司的工作人员放弃假日,不分昼夜,冒着高温,在动迁现场做宣传、解释工作,晓之以理,动之以情;嘉定镇皇庆村的领导积极配合,带头签约,由于工作到位,宣传到位,获得了动迁户的理解和支持,仅用1个星期就解决了安置房的选择,2个星期内动迁安置协议基本签订完毕,3个星期后开始拆房。自7月27日,迁建办组织召开动拆迁动员大会,至8月18日止,47户动迁户已全部签约,动拆迁面积达8000平方米。

由于上下重视,群众配合,区中心医院迁建工程基地拆迁工作目前已顺利完成,未出现群众上访、钉子户及其他不正常现象。(张廷)



9月9日,由区委宣传部、区计经委、区商委、区总工会、团区委、区质量技术监督局等联合开展的“2000年全国质量月宣传咨询服务日”活动在高杨商厦广场举行。

本次以“严格各项管理,创造卓越质量”为主题的质量月宣传咨询服务日为消费者设立了投诉点,并为消费者提供烟草、金银饰品、保健品、木材、装潢、眼镜、味精等商品的质量咨询,散发《产品质量法》宣传资料,还通过宣传车向广大市民进行质量法律法规宣传教育,希望用户和消费者用新修订的《产品质量法》保护自身的利益,深受群众欢迎。区质监局、老庙黄金嘉定店等单位也到场为群众服务。(钱剑萍)

本报讯 中秋佳节来临前夕,以“致富思源,富而思进”为主题的“世纪之光”广场文艺晚会在封浜镇火线村举行。区委宣传部部长张敏,区委宣传部副部长、区精神文明建设办公室主任雷璋祥,封浜镇党政两套班子领导和数千名村民一起,饶有兴致地观看了这场蕴含着浓浓乡土气息的精彩的文艺晚会。

改革开放以来,封浜镇火线村的面貌发生了巨大变化,两个文明建设取得了双丰收,村级经济持续稳步地发展,目前已有2家私营企业、9家外资企业落户该村。同时,火线村不断加大精神文明建设力度,荣获市文明单位、市庭院经济示范村、市“五好”党支部、全国绿化千家村等光荣称号,一跃成为封浜镇两个文明建设的“领头羊”。晚会上,由该村村民们表演的大合唱《走进新时代》、独唱《好日子》、说唱《六样机》等节目无不唱出了村民们致富不忘思源、致富不忘思进的心声,唱出了他们在新世纪两个文明建设中再创辉煌的信心和决心。(金戈)

## 致富思源 富而思进 封浜镇火线村举行“世纪之光”广场文艺晚会

本报讯 近日,江桥镇司法行政工作出新招,人民调解员持证上岗,嘉定区司法局局长钱力、副局长李惠琴和镇党委分管领导向江桥镇7位基层调解主任颁发“人民调解员专用证”。

由于江桥镇人员结构复杂等特点,基层调解委员会面临许多新问题、新矛盾。为适应形势,及时把一些不稳定苗子解决在萌芽状态,江桥镇实行人民调解员持证上岗制度。这一制度也是新形势下规范人民调解制度的一种新尝试。据了解,江桥镇司法行政工作的此项新举措在全区乃至全市是第一家。(谢广德)

## 人民调解员 持证上岗

了其身残志不残,勇于拼搏,走向成功的成长经历;介绍了她凭着顽强的毅力写下《袁靓童话集》那动人的一幕一幕。

介绍活动结束后,袁靓同学来

## 一次特殊的开学典礼

2000年9月1日,新学期开学的第一天,马陆中心校举行了一次特殊的开学典礼。市盲童学校六年级学生袁靓,在全校师生一片热烈的掌声中,来到了学校开学典礼现场。

虽然大家从未与袁靓见过面,但袁靓同学的事迹早已通过电视、报刊等媒体印在了同学们的脑海里;今天袁靓同学真的来到了大家中间,同学们喊着、叫着,手掌拍得特别响,显得很高兴。

在隆重的开学典礼仪式上,袁靓同学向伙伴们介绍她成长

到了一个教室,来到了学生中间,与伙伴们一一见面,所到之处掌声、“向袁靓同学学习”的口号声,此起彼伏,同学们又纷纷请袁靓在《袁靓童话集》上签名留念。

特殊的开学典礼结束了,同学们沉浸在深深的思索之中,争做校园小主人,像袁靓那样“微笑地奔向火热的生活”,这是同学们共同的心声。

图为马陆中心校开学典礼上,袁靓同学向伙伴们介绍她成长



## 告别不文明交通行为 ——我区开展“交通安全宣传周”活动

本报讯 日前,区公安分局交巡警支队结合我区实际情况,在全区范围内开展了第5次上海城市道路“交通安全宣传周”活动。

此次“交通安全宣传周”围绕创建“平安大道”和实施“畅通工程”,忠告广大交通参与者为告别一切不文明的交通行为,自觉遵守交通法规,塑造自己

己和城市的良好形象。宣传周期间,区交巡警支队的民警们深入普通小学、封浜中学等4所学校,通过版面展示、讲课、播放VCD安全教育片等形式对中小学生进行交通安全宣传教育。民警们还深入真新、马陆、南翔等地的社区,向居民进行联动宣传,同时建起街道宣传网络,积极动员和组织社区志愿者、机动车驾驶员、交通安全小卫士等队伍,上街维护交通秩序,劝阻违章行为,宣传交通法规。(钱剑萍)

## 国家人事部 来我区调研

本报讯 日前,国家人事部人事与人才科学研究所副所长毛风华率调研组就事业单位内部工资分配制度改革工作专程到我区进行调研。

毛风华一行在区人事局副局长陈技的陪同下,观看了我区人事人才工作回顾展和

## 向园丁致敬 展教育成果

本报讯 9月8日,南翔镇庆祝教师节大会暨素质教育成果汇报演出在南翔镇影剧院举行。

大会表彰了10位荣获南翔镇2000年“好园丁”称号的老师和12位获“好园丁”候选人提名奖的老师,并进行了一场精彩的素质教育成果汇报演出。

几年来,南翔镇的教育事业取得了长足的进步和发展,教育体制改革取得了突破性进展,初步形成了公办教育和民办教育比翼齐飞的局面;各级各类学校在干部、师资队伍建设和学校管理机制改革上有了新的突破,同时也涌现出了一批在教育事业中辛勤耕耘的“好园丁”。(本报记者)

## 违章驾驶本已错 妨害公务更不该

今年6月11日晚7点多时,被告人陆惠标驾驶牌号为苏E—NJ628义鹰125T两轮摩托车,载着其弟何秀峰由东向西沿本市曹安路至安亭公安检查站时,因其驾车时未带安全头盔,车牌号重叠,当即被执勤民警示意停车检查。当执勤民警陈焯昱检查陆的驾照时,发现其是B型驾照,无驾驶两轮摩托的E型驾照,责令陆接受处理之际,陆从陈手中抢去驾照欲走。陈见状将陆抓住,在拉扯过程中,陆在路边拿起一根铁质的栏杆支撑架猛击陈的左侧腰部,陈当即倒地吐血不起,经法医鉴定为轻伤。

此起妨害公务的恶性案件发生后,引起社会及有关部门的关注,区检察院受理审查起诉后,针对案情及被告人陆惠标的辩解,作了认真细致的调查取证,并及时向区法院提起公诉。在开庭审理过程中,公诉人运用证据和有效的讯问,将被告人陆惠标妨害公务犯罪事实锁定,驳回了陆的不实辩解。



社会新闻

8月29日,区法院以妨害公务罪判处被告人陆惠标有期徒刑一年。宣判后,旁听群众,尤其是公安执法人员认为,此案判得好,维护了国家机关执行公务的秩序,打击了犯罪分子无视国法的嚣张气焰。(庄友忠)

## 让乡村的夜晚亮起来

本报讯 乡村的夜晚常给人以漆黑难行又不安全的感觉,这一局面将于近期在戡浜镇被打破。全镇146个自然村落的村前宅后从9月1日起,将陆续装上300多盏照明电灯。

今年7月始,戡浜镇“村宅灯光工程”率先在张顾村进行了试点,并赢得了村民们的广泛赞扬。设置在各村宅主要路口醒目位置的照明灯、报警点指示牌和安全防范宣传小黑板,给夜间出行的村民带来了极大的方便和安全感,2个月中未发生一起治安刑事案件。8月底,戡浜镇政府在充分调研的基础上,决定由镇派出所牵头,各村分管主任负责,于今年9月起在全镇范围内全面推开此项便民利民的民心工程,以使戡浜镇的夜间社会治安秩序进一步得到改善。预计至9月底全部300多盏照明灯将安装完毕并投入使用,加上原有路面的夜间照明,夜晚的戡浜乡村将明亮起来。(佳闻)

## 朱建清一家勇斗歹徒受表彰

本报讯 9月10日上午,市有关部门领导亲自上门向家住江桥镇的朱建清及妻子,颁发了“上海市社会治安见义勇为先进分子”证书。一家三口同时受表彰且同台领奖,这在本市设立该奖项10年来尚属首次。

今年7月17日凌晨,朱建清和妻子姚惠芳、儿子朱豪君,面对5名手持凶器上门抢劫的歹徒,英勇机智地与之搏斗,并最终配合警方将多次作案的5人全部抓获,谱写了一曲正气战胜邪恶的正气歌(详见8月3日嘉定报《生死搏斗为民除害》一文)。朱家的动人事迹经新闻媒体披露后,在社会上引起了极大的反响。市社会综合治理办公室和市公安局获悉此事后,决定破例将朱建清一家三口全部评为今年8月的“社会治安见义勇为先进分子”,上门为其颁奖。10日上午,江桥镇镇政府会议室里热闹非凡,胸佩红花的朱家三口子一同走上主席台,接受了市综治办副主任杨培源和嘉定区政法委副书记阮永桃等领导授予的奖状、奖品和奖金。

颁奖会后,朱建清笑着告诉大家:跟歹徒搏斗时左腿留下的伤疤现已痊愈,儿子朱豪君又收到了上海应用技术学院的录取通知书,一家三口又都获了奖,现在的心情真是好得没啥闲话好讲了。(吕玉华)

## 挖掘社区资源 开展自我教育 嘉定镇社区居民自我教育讲师团成立

本报讯 日前,嘉定镇社区居民自我教育讲师团成立,镇党委沈贵楚书记和邵永明副书记为讲师团18位成员颁发了聘书。

嘉定镇继在全区第一个创办社区文明学校之后成立的社区居民自我教育讲师团成员均来自各居委的在职或离退休居民,他们中有处级干部、教授、律师、经理等。小区中的一些老校长、老院长、老干部和退休教师都对讲师团的成立给予了大力支持,他们确定了自己讲课的内容,以便镇宣传科进行课题安排。讲师团成员中9名在职居民来自全区各个工作岗位,他们在繁忙的工作之余备课,并为居民义务讲课。

讲师团讲课内容涉及邓小平理论、精神文明建设和思想政治工作、法律知识系列讲座、党风廉政建设、上海科技发展趋向、企业资本运作、医疗保健、家庭理财、社区文化、家庭教育等。成立讲师团也是各居委资源共享、优势互补、开展自我教育的体现。(张晔)